

Bezpečnostní politika ČD Cargo, a.s.

ČD Cargo, a.s., je stabilní společností s vedoucí pozicí na trhu nákladní železniční dopravy v České republice a s pevným postavením mezi největšími nákladními železničními dopravci v Evropě. ČD Cargo, a.s., realizuje provozování drážní dopravy na území České republiky a prostřednictvím poboček též na území Rakouska a Německa.

Základním podnikatelským cílem společnosti ČD Cargo, a.s. je plné uspokojování přepravních potřeb zákazníků po stránce kvantity i kvality za podmínky zajištění bezpečného provozování drážní dopravy a dodržování norem externí i interní legislativy, které se vztahují k činnostem dopravce.

Společnost ČD Cargo, a. s., dlouhodobě usiluje o minimalizaci vzniku bezpečnostních rizik, počtu mimořádných událostí a pracovních úrazů. K naplnění tohoto záměru má zavedený systém zajišťování bezpečnosti provozování drážní dopravy, který je nutnou podmínkou pro získání Osvědčení o bezpečnosti pro provozování drážní dopravy na dráhách celostátní a regionálních. Za dodržování pravidel nastaveného systému zajišťování bezpečnosti provozování drážní dopravy odpovídají všichni zaměstnanci ČD Cargo, a. s., v rámci svých kompetencí. Společnost ČD Cargo, a. s. důrazně dbá na všestranný rozvoj svých zaměstnanců, kteří jsou pro svoji činnost řádně školeni a je u nich udržována a rozvíjena požadovaná kvalifikace. Jednoznačnou snahou společnosti ČD Cargo, a. s. je zlepšování pracovních podmínek a pracovního prostředí pro výkon činností zaměstnanců jako jeden z důležitých nástrojů naplňování strategie lidského a organizačního faktoru v rámci optimálního zapojení v rámci provozování drážní dopravy.

Cílem zavedeného systému zajišťování bezpečnosti provozování drážní dopravy je jeho soustavné zlepšování. Základem je prevence a maximální snaha o eliminaci situací, kdy je narušena či ohrožena bezpečnost drážní dopravy, osob, stavby a zařízení dráhy nebo životní prostředí. Prostředkem pro dosažení je každoroční vyhodnocování a stanovování bezpečnostních cílů na další období, které jsou založeny na sledování a zlepšování bezpečnostních ukazatelů. Pravidla a postupy zajišťující bezpečné provozování drážní dopravy jsou kontinuálně prověřovány s ohledem na relevantní informace z každodenního fungování jednotlivých dílčích součástí systému zajišťování bezpečnosti provozu, zejména provozní informace důležité pro bezpečnost, výsledky šetření jednotlivých mimořádných událostí, zjištění z preventivní kontrolní činnosti, podrobné analýzy nehodovosti a výsledků kontrolní činnosti a procesu identifikace a usměrňování rizik pro bezpečné provozování drážní dopravy a to jak interního tak externího původu. Nedílnou součástí přístupu ČD Cargo, a. s. k bezpečnému provozování drážní dopravy je aktivní spolupráce a dobré vztahy s jednotlivými orgány státní správy, provozovateli infrastruktury a dalšími subjekty, jejichž působnost souvisí s činností dopravce ČD Cargo, a. s.

V Praze dne 18. 10. 2022

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ing. Tomáš Tóth', written over a horizontal line.

Ing. Tomáš Tóth
Předseda představenstva ČD Cargo, a. s.